Вносит глава	на 1 листе вместе е приложением на 1 листе) МО Автово Г.Б. Трусканов на рассмотрение 10 Автово к заседанию 18 февраля 2021 года
_	Г.Б. Трусканов
РЕШЕНИЕ№	_
Принято муниципальным советом МО Автово _ Подписано главой МО Автово «»	2021

О досрочном прекращении полномочий депутата муниципального совета МО Автово А.В. Волкова

Руководствуясь пунктом 2 части 10 и частью 11 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», личным заявлением, поданным депутатом А.В. Волковым, муниципальный совет МО Автово

РЕШИЛ:

- 1. Досрочно прекратить полномочия депутата муниципального совета МО Автово А.В. Волкова.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Автовские ведомости» и разместить на официальном сайте муниципального образования муниципальный округ Автово в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Направить копию настоящего решения в Комитет территориального развития Санкт-Петербурга, администрацию Кировского района Санкт-Петербурга, а также в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию в течении 5 рабочих дней со дня принятия настоящего решения.
- 4. Направить копию настоящего решения в течение трех рабочих дней со дня его принятия депутату муниципального совета МО Автово А.В. Волкову.
- 5. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования (обнародования).

Глава МО Автово Г.Б. Трусканов